

文化 | 事件

# 《陈州笔记》名扬天下 《小镇人物》永存人间 “小小说之王” 孙方友魂归故里



孙方友出版的部分作品

易中天中华史第三卷  
《奠基者》香港书展首发

近日,易中天中华史第三卷《奠基者》在香港书展发布,易中天同时进行名为《中华文明的起源和根基》的讲座,他提出:“我笔下的文字是活的,它会跟你进行对话,只要你读进去”。

易中天说,他在第三卷中提出了一些颠覆性的观点,比如,“夏商周是三个朝代,我认为这个错误的。他们不只是三个王朝而已,他们应该是三个时代,三个民族的根基同时产生,他们是‘三个代表’,最终代表的是中国。”易中天把第三卷命名为《奠基者》,就是因为“夏商是探索者,而周则是奠基者”,他在书中探讨的则是“周人怎样为现代文明奠定基础”。 赵大伟

导师下跪《演说家》引热议  
网友:秒杀其他选秀

日前,作为中国首档以“平民脱口秀”为特色的《超级演说家》在安徽卫视开播,因为题材偏属冷门,开播前并不被看好。但节目首播后,凭借新颖的节目创意和话题十足的选手故事引来各方关注,更因节目形式与《好声音》导师制相似,而被网友调侃为演说界的《好声音》。有参加过节目录制的部分网友微博曝光了一组“导师下跪”照,再度引发热议。

据悉,当期节目迎来一位因被火车碾压而下半身截肢的选手,但他对生活不放弃的乐观态度感染了四位导师,最终其选择了乐嘉的队伍,而在其准备下台离场之际,几位导师轮番上台下跪与这位截肢选手道别。这次《演说家》的导师“下跪”让不少网友大发感慨:“这一刻,他们已经秒杀国内其他选秀导师们……” 轩召强

7月26日,素有“小小说之王”的著名作家孙方友先生,因突发心脏病突然辞世。本报7月27日以《“小小说之王”走了》为题全方位展示孙方友先生的创作状况与河南文坛名家对其的评价。8月4日,孙方友先生的骨灰被送回故乡淮阳新站镇,并举行了隆重的安葬仪式。记者跟随护送孙方友骨灰的人员进行了全程采访。 郑州晚报记者 陈泽来

踏上回乡路

8月4日上午6时30分,孙方友先生的骨灰,在其胞弟、著名作家墨白,孙方友女儿孙青瑜及家人,与省会作家八月天、潘称意、江媛、张延文等人的护送下,从郑州市华林都市家园的家中启程,赴故乡淮阳。

孙方友先生从25岁开始写作,直到生命的最后一刻,他仍孜孜不倦地伏案创作。1997年10月,孙方友调入省文化厅主办的《传奇故事》杂志社,从此开始了在郑州的生活。2002年10月,孙方友因创作成绩突出调入省文学院,成为一名专业作家,2010年退休。无疑,省文学院是他生命中最重要的精神栖息地。

护送孙方友骨灰的队伍,第一站即来到位于经三路北段的省文学院。因为是星期天,文学院内显得异常静谧,承载孙方友骨灰的车辆在办公楼前的小广场上停下来,让孙方友的英灵与文学院作最后的告别。

7时10分,队伍离开省文学院,经过近3个小时的长途行驶,来到了淮阳县城。

家乡欢迎您

10时许,当承载孙方友骨灰的车驶下高速公路时,周口市文联、作协,淮阳县有关部门的人员已在等候。

周口市文联副主席苏运峰,周口市作协副主席兼秘书长邵远庆,淮阳县作协主席钱良营、作家李乃庆、新站镇政府的领导以及闻讯赶来的文学爱好者,冒着炎炎烈日,等待着迎接孙方友先生的骨灰,回归到他离开20余载的这片热土。

队伍到达淮阳县城的太昊陵时停了下来,淮阳文联的同志说,让孙方友最后看一眼太昊陵。曾经,孙方友结识了在淮阳蹲牛棚的相声大师侯宝林,开始了相声等曲艺作品的创作。1974年至1982年,还是农

民的孙方友,在农闲时候,常常被邀请到县文化馆(现在的太昊陵景区内)住下来,进行相声、快板等曲艺作品的创作。这段时光,让孙方友充分汲取了民间艺术的营养。1978年10月,孙方友被聘为新站镇文化站文化专干,开始发表文学作品,1985年被省人事厅破格录用为国家干部,调到淮阳县文联工作,进入了作家队伍的“正规军”。

当护送骨灰的队伍驶进新站镇的街道时,街道两边站满迎接他的街坊邻居。已经80多岁高龄的孙方友父母,虽然为长子的离世而悲痛,也为有如此杰出的儿子而欣慰,他们使人感受到白发人送黑发人的无奈与坚韧。弟弟、妹妹、儿女等亲人的哭声与泪水,包含着对孙先生的无限眷恋。

来自项城市的业余作者俞传美等三四个人,开着一辆三轮车来到孙方友家里,与曾经帮助过教导过他们的师长诀别。在孙方友的灵前,年近五旬的俞传美痛哭流涕,她哭着对孙方友说:不久前您为我作序的散文集,现在已经出版,可惜您看不到了……

人走英名在

11时20分,在父母居住的院子里,为孙方友先生举行了隆重的骨灰安葬仪式。

孙方友生前故交、中国作协会员李乃庆主持仪式,周口市文联副主席苏运峰在仪式上诵读祭文。

孙方友先生的一生创作颇丰,而他最高的艺术成就,是由他开创的“新笔记体”小说。据悉,8月9日,河南省文联将在省文学院二楼报告厅举办孙方友小说集《俗世达人》首发式暨孙方友先生追思会,河南省文艺界的众多人士届时将系统回顾孙方友先生的创作和生活。

孙先生已乘鹤仙逝,而他留给我们的文学作品将流芳后世。

尼彩百元手机系列报道六——

**399元=599元大屏智能机+499元话费+198元厨具三件套**



“趁放暑假来买个手机,我看中了尼彩的智能手机,大屏双卡双待、高清像素,上网、玩游戏速度特别快,这样的手机在外面买要好几千块钱呢,现在尼彩在做活动,只要399元就能买到,还送话费和礼品,非常划算!”在文化路与东风路交叉口向东180米路北的尼彩三店,家住惠济区的大学生小王说。

**100多元尼彩大屏双卡双待手机持续热销**

据悉,尼彩手机工厂店是国内首家自产自营的手机企业,是中国第一家“手机工厂店”,这种经营方式砍掉了中间商环节,从自己的工厂直接到自己的直营店,降低了成本,再加上尼彩坚持“每部手机,只赚10元”,如此高配置的大屏双卡双待手机卖100多元自然在情理之中。

自活动开始至今,100多元的尼彩双卡双待手机持续热销,受到市民的强烈反响。“100块钱能买什么?两张电影票?现在居然能买到一部大屏双卡双待手机,当然值了!”一位消费者如此评价尼彩手机。

**399元得尼彩大屏智能手机返还499元话费 送198元高档厨具三件套**

2012年,尼彩正式启动与运营商的合作,自产自营加上运营商的支持,尼彩手机的性价比优势更加突出。目前全国已有尼彩手机工厂店6000多家,仅河南就有600多家,在全国拥有完善的服务网络体系。

除了100多元的大屏双卡双待手机,在位于航海路与大学路交叉口向东500米路南的尼彩旗舰店,4.5英寸大屏双核安卓智能手机也

以几百元的超低价格受到消费者的青睐,5.0超大屏四核手机的极速体验更是让消费者爱不释手,而如此高配置的智能机与市场其他品牌同等配置的智能机相比价格不止便宜了一半!

**笔者获悉,尼彩手机工厂店以旧换新活动正如火如荼进行中,而他们的客服专线400-717-1118也是每天都快被打爆,顾客凭任一款废旧手机,仅需399元换购一部599元尼彩大屏双卡双待安卓智能手机,再送499元话费和价值198元高档厨具三件套,仅剩1000部,每人限购一部,抓紧时间,速来抢购!**

**尼彩“爱心瓜 免费吃”活动进行中**

此外,在紫荆山路与东大街交叉口向西150米路南的尼彩总店正在进行“爱心瓜 免费吃”的活动。一直热衷公益的尼彩公司了解到近期瓜农卖瓜难、瓜贱的问题,特地买下1万多斤的西瓜,免费请路人吃。不仅如此,尼彩手机还将西瓜送给交警,慰劳他们在炎炎夏日为民服务的辛苦。“我们希望通过爱心西瓜的活动引起大家对瓜农兄弟的关心,能够帮助他们解决一点困难,尽到尼彩的一点心意。”河南尼彩总经理任长明说。

**各尼彩手机工厂店 苹果、三星配件均半价销售!**

同样的活动在以下地区均有开展: **尼彩郑州旗舰店一店:**紫荆山路与东大街交叉口向西150米路南 **尼彩郑州旗舰店二店:**农业路与经五路向东20米路南 **尼彩郑州旗舰店三店:**文化路与东风路交叉口向东180米路北 **尼彩郑州旗舰店四店:**航海路与大学路交叉口向东500米路南 **尼彩郑州旗舰店六店:**文化路与金水路交叉口向北30米路东 **开封店:**中山路相国寺汽车站向南100米路东 **焦作店:**东方红广场市纪念塔向南50米路东 **济源店:**市百货大楼向北100米路西 **洛阳店:**牡丹广场牡丹城对面金源国际一楼

樊无敌

**GREE 格力**  
掌握核心科技

**1赫兹 好变频**

**核心科技 就在格力**

**格力变频技术荣获国家科技进步奖**

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

**国家科技进步奖**

格力1赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com